

Sf. Ier. Teotim, episcopul Tomisului, Sf. Cuv. Teodor Trihina
(Sâmbăta Acatistului. Pomenirea morților)

La Sfânta Liturghie

a Sf. Ioan Gură de Aur

săptămâna a cincea din Postul Mare, 20 aprilie 2024

La Vohod se cântă:

Veniți să ne închinăm și să cădem la Hristos.

Mântuiește-ne pe noi, Fiul lui Dumnezeu, **Cel ce ești minunat întru Sfinți**, pe noi, cei ce-Ți cântăm Ție: Aliluia!

Troparele și Condacele

Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând), *glasul al 4-lea*

Propovăduirea Învierii celei luminate înțelegând-o de la înger ucenițele Domnului, și lepădând osândirea cea strămoșească, Apostolilor, laudându-se, au zis: Jefuitu-s-a moartea, sculatu-S-a Hristos Dumnezeu, dăruind lumii mare milă.

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawaii (troparul hramului, 23 sept/6 oct), *glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivron, Fecioară, ne umplem de străină și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Triodului, al Acatistului Bunei Vestiri, *glasul al 8-lea*

Porunca cea cu taină luând-o întru cunoștință cel fără de trup, în casa lui Iosif degrabă a stat înainte, zicând celei ce nu știa de nuntă: Cel ce a plecat cu pogorârea cerurile, încape, fără schimbare, tot întru tine. Pe Care și văzându-L în pântecul tău, luând chip de rob, mă spăimântează a striga ție: Bucură-te, Mireasă, pururea Fecioară.

Troparul celor adormiți, *glasul al 2-lea*

Pomenește, Doamne, ca un bun pe robii Tăi, și câte în viață au greșit, iartă-le, că nimeni nu este fără de păcat, fără numai Tu, Cel ce poți și celor adormiți a le da odihnă.

Condacul Învierii (condacul hramului, *al glasului de rând*), *glasul al 4-lea*, *Podobie: Arătatu-Te-ai astăzi...*

Mântuitorul și Izbăvitorul meu, din mormânt, ca un Dumnezeu, a sculat din legături pe pământenii, porțile iadului a zdrobit și, ca un Stăpân, a înviat a treia zi.

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawai (condacul hramului), *glasul al 8-lea*, *Podobie: Deși sfântă Icoana ta...*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Ivron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portărită bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului.

Slavă Tatălui și Fiului și Sfântului Duh.

Condacul celor adormiți, *glasul al 8-lea*

Cu sfinții odihnește, Hristoase, sufletele adormiților robilor Tăi, unde nu este durere, nici întristare, nici suspin, ci viață fără de sfârșit.

Și acum și pururea și în vecii vecilor. Amin.

Condacul Triodului, al Acatistului Bunei Vestiri, *glasul al 8-lea*

Apărătoare Doamnă, pentru biruință mulțumiri, izbăvindu-ne din nevoi, aducem ție, Născătoare de Dumnezeu, noi, robii tăi. Ci, ca ceea ce ai stăpânire nebiruită, izbăvește-ne din toate nevoile, ca să strigăm ție: Bucură-te, Mireasă, pururea Fecioară! (*se încheie lung*)

Chinonicul, *glasul al 6-lea*: Paharul mântuirii voi lua și numele Domnului voi chema. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (*Psalm 111: 6*)